

300吨政府储备猪肉投放市场

共52个投放点 市民可就近购买



2月7日,德信泉生活广场天意店里,市民在选购政府储备猪肉。

本报记者 李英平 摄

□记者 范丽萍

本报讯 为保障2021年春节期间猪肉市场供应,保障就地过年群众生活,满足百姓消费需求,市政府决定从2月6日至10日连续5天向市场投放300吨政府储备猪肉,设52个投放点。市民反应如何?销售怎样?2月6日、7日,记者在市区多个投放点进行了走访。

市民购买热情高 超市备货足

2月6日上午8点半,市区开源路丹尼斯大卖场刚一开门营业,就有市民来买政府储备猪肉。超市大门口和肉品专区都挂上了“政府储备猪肉指定投放点”宣传条幅及宣传标牌,投放品种包括带皮前腿肉18.9元/斤(1斤=500克)、带皮后腿肉19.9元/斤、带皮五花肉21.9元/斤、排骨22.9元/斤。

随着时间一点点推移,来买肉的顾客越来越多,为避免出现拥挤现象,超市提前在肉品专区划定了“一米线”,并不断提醒顾客:“请大家相互保持1米以上距离,戴好口罩,买完不要停留。”

该卖场行政人员高君说:“我们凌晨两三点就接到货了,因为是第一天投放,报备了大概两吨半肉。”

“昨天从手机上看到政府储备猪肉投放市场的消息后,担心

买不到,所以一早就来了。”市民王铎道手里拿着已经称好的排骨,然后又买了两斤带皮五花肉。他说,政府投放的储备肉价格低,很实惠。

在正安生活广场曙光街店、永辉超市文化宫店,政府储备猪肉销售情况也不错,各个品种明码标价,消费者看中哪块买哪块。据永辉超市文化宫店负责人说:“这批储备猪肉备货充足,品质也不错,第一天不到一个小时就售出500多斤。”

2月7日上午,记者又来到位于新华路与矿工路交叉口附近的德信泉生活广场天意店,这里购买政府储备猪肉的顾客排起了长队,工作人员正在有序引导分流。据该店店长王先生说:“2月6日投放第一天,店里卖了大约两吨,2月7日一上午已卖出一吨半多。”

52个投放点 计划投放300吨

从市商务局2月5日对外发布的公告上看,此次储备猪肉投放从2月6日起至2月10日结束,设立52个投放点。“选择的投放点都是市区规模较大、财务制度健全、有投放实力及设施设备齐全的连锁超市,计划投放总量300吨。”据市商务局市场运行和消费促进科负责人何向芳介绍,此次储备肉投放是市两年来进行的第三次投放,采取政府主

导、企业运作、财政补贴的方式。

“相比前两次政府储备猪肉投放,这次的肉品价格更低,设立的投放点更多。”何向芳表示,在储备肉企业选择上,他们通过严格审查,经公开招标,最后选定洛阳正大食品有限公司为我市政府储备猪肉(冷鲜肉)承储企业。冷鲜肉不同于冷冻肉,是指严格执行兽医检疫制度,对屠宰后的畜胴体迅速进行冷却处理,使胴体温度(以后腿肉中心为测量点)在24小时内降到0至4℃,并在后续加工、流通和销售过程中始终保持0至4℃范围内的生鲜肉。在投放点的选择上,则主要考虑分布均匀,让市民就近就能买到储备肉。各投放点每天的投放量,由各投放点根据实际情况自主申报,不限数量,满足群众消费需求。

按照要求,各投放点要严格按照市政府统一部署,统一价格,设定投放专区,标明投放品种和质量、价格和时间。

市商务局成立了多个检查组对市区各储备猪肉投放点展开检查,并设立了两部监督热线:2931811、2933886。如消费者发现肉品质量问题,可凭购物凭证及时前往储备猪肉投放网点联系处理或向有关部门投诉,对不按要求进行销售的投放门店,相关部门会及时予以查处。

洗车价格进入“春节模式”

□记者 燕亚男

本报讯 春节临近,不少市民想给自己的爱车“洗个澡”。2月7日,记者走访中发现,市区多数洗车店生意火爆,价格也开启了“春节模式”,小型汽车平日只要15元或20元,如今要30元。

2月7日上午,市区光明路与姚电大道交叉口附近的一家洗车店门口停放了三四辆等待清洗的汽车,洗车员忙得不亦乐乎。“车型不同收费不一样,小轿车每辆收费30元,会员25元。”一名工作人员说,很多洗车店都涨价了,他们是过了小年才涨的价,小轿车平时洗一次需要20元,会员15元,现在过年涨了10元,小型SUV涨了15元,大型SUV和七座车涨了20元。

相对于洗车店的火热,4S店和维修店则有人欢喜有人忧,节前给车辆做保养和检测的车主相比往年少了很多,有的维修店已经提前放假。在凌云路与和顺路交叉口附近的市领航汽车服务有限公司,虽然每个工位上都停了车,但工人师傅说生意没有往年火爆。“受疫情影响,今年来做汽车保养和检测的车主少了很多。”该店总经理李琦说,不管出不出门,节前为车辆做个“体检”还是很有必要的。

宝马4S店的技术经理卫克辉说:“一般节前是店内车辆保养和维修的高峰期,进入2月份以来,每天都有20多辆车来做保养和检测,业务量较往日有小幅增加,若钣金、上漆等大修,最快要等到节后了。”

“最美渡口”抖音大赛颁奖

□记者 孙书贤

本报讯 2月6日,第二届“春风十里,最美渡口”抖音短视频创作大赛颁奖活动在郏县冢头镇李渡口村“蓝河古渡”景区游客服务中心举行。

据了解,此次大赛共有近300个作品参加,28个作品分别斩获一、二、三

等奖和优秀奖。截至目前,该活动话题播放量16万次。冢头镇党委书记鲁延锋说,参赛者围绕美丽乡村、传统建筑、乡风文明、风土民情、特色饮食等主题,充分展示李渡口村自然风光和历史文化,参赛的作品内容新颖、生动,表达方式灵活多样,反映了社会正能量。

不思悔改再犯案 盗窃钱款被刑拘

□记者 赵志国
通讯员 李山林

本报讯 2月4日,市公安局新华分局曙光街派出所侦破一起刑满释放前科人员再次盗窃案件,刑拘一名犯罪嫌疑人。

2月3日上午11时30分,曙光街派出所接到辖区居民张先生报警,称其岳母郑女士家中现金被盗。经查,2月3日上午11时许,有4次盗窃前科且刑满释放不到一个月的女子张某,带着新结交的“男朋友”李某来到其外婆郑女士家,利用李某和外婆攀谈之机,溜进外婆卧室并反锁房门,几分钟后才打开房门,跟外婆随便客套几句后离开。

这时候报警人张先生夫妻二人也赶到了郑

女士居住的小区,在小区门口遇到了往外走的张某二人,张先生一边稳住二人,一边让妻子去岳母家中查看情况,经清点郑女士衣柜抽屉内的一千余元现金不翼而飞。张先生怀疑是其女儿张某勾结无业人员李某所为,遂拨打110报警,要求公安机关依法处理。

曙光街派出所民警赶到后一边给张某做政策攻心,一边向郑女士了解事情的原委,经过说服教育,张某对盗窃外婆一千余元现金的犯罪事实供认不讳,并依法退回所窃款额。

2月4日,曙光街派出所民警报请上级法制部门,并结合家属意愿,将该案立为刑事案件侦办。目前犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,该案正在进一步办理中。

我市又添一批省级卫生先进单位、村庄、居民小区

□记者 王春霞 实习生 郑润爽

本报讯 2月7日,市爱卫办传来消息,河南省爱卫会近日命名了一批2020年度省级卫生先进单位、卫生村、卫生居民小区。其中,平顶山市卫生先进单位201个(含汝州),卫生村176个

(含汝州),卫生居民小区13个。

据介绍,市文化广电和旅游局等93个单位被新命名为“河南省卫生先进单位”,市纪委监委等108个单位被重新命名为“河南省卫生先进单位”,舞钢市枣林镇安寨村等119个村被重新命名为“河南省卫生村”,舞钢

市枣林镇枣林村等57个村被重新命名为“河南省卫生村”,宝丰县杨庄镇王铁庄社区等4个小区被新命名为“河南省卫生居民小区”,新华区西市场街道红旗街社区红西小区等9个小区被重新命名为“河南省卫生居民小区”。